



Sani Trade & Tours doo, Kneza Miloša 88b, lokal 3, 11 000 Beograd
Tel/fax. 011/334 34 88; 334 20 58; 065/9209098
PIB: 100168028 MAT.BR: 06926835
E-mail: office@sanitours.rs Web adresa: www.sanitours.com
Licenca Kategorije A, OTP 161/2021 od 10.11.2021.
T.R. Halk Banka: 155-000000007658-25
T.R. Raiffeisen Banka: 265-1630310005971-50

SICILIJA

5 DANA / 4 NOĆENJA AVIONOM

Katanija – Ćardini Naksos – Savoka – Taormina – Etna – Sirakuza – Noto

TERMINI PUTOVANJA: 28.04 – 02.05.2025 – 01. MAJ

REDOVNA LINIJA „AIR SERBIA“ DIREKTAN LET

Sicilija je najveće ostrvo u Mediteranu čije obale zapljuskuju vode Jonskog, Tirenskog i Sredozemnog mora. Raznolika i apsolutno očaravajuća priroda, prelepe plaže, brda pokrivena nasadima vinove loze, bogatstvo zelenila i fascinatna Etna, najveći aktivni vulkan u Evropi, samo su neki od razloga zašto treba posetiti i doživeti Siciliju. Bogatu kulturnu baštinu ostrva kreirali su mnogi narodi. Počev od starih Grka, Rimljana i Saracena do Francuza, Španaca i Austrijanaca... Poseta ostrvu nudi i mogućnost da upoznate renesansnu Sirakuzu, kao i nadasve šarmantnu Taorminu. Dodatak na uživanje su kulinarski specijaliteti i gostoprimstvo Sicilijanaca... Na Siciliji ćete zaista imati osećaj kao da ste ušli u vremeplov i otplovili daleko od sadašnjice, ako samo malo dublje “zaronite” u unutrašnjost ostrva i posetite neka od sicilijanskih sela. Sve ovo, čini Siciliju jednom od najprivlačnijih destinacija za odmor. [Sicilija](#) putovanje avionom.

PROGRAM PUTOVANJA:

1.dan (28.04.2025.) BEOGRAD – KATANIJA

Čekiranje putnika na beogradskom aerodromu “Nikola Tesla” u 11:00h. Poletanje za Kataniju u 13:25 časova (Let JU438). Sletanje u Kataniju u 15:15 časova. Transfer do izabranog hotela. Smeštaj u hotelu na bazi odabrane usluge. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.

2.dan (29.04.2025.) ĆARDINI NAKSOS – VULKAN ETNA –KATANIJA-ĆARDINI NAKSOS

Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta do vulkana Etna. Vulkan Etna (3.340m) – najveći i jedini živi vulkan u Evropi, sa oko 400 ugašenih i nekoliko aktivnih kratera. Put vodi crnim putevima kojima je nekad prolazila užarena lava, dolazak na visinu od 1.900m i slobodno vreme za individualnu šetnju oko starijih ugašenih kratera ili

mogućnost individualnog odlaska žičarom (doplata na licu mesta) na visinu od oko 3.000m do kratera koji je poslednji put bio aktivan 2001.godine (napomena: izlet vulkan Etna zavisi od vremenskih uslova). Nastavak puta ka Kataniji, po dolasku panoramsko razgledanje grada poznatog po crnom vulkanskom kamenu sa Etne, katedrala, univerzitetski trg... Slobodno vreme. Povratak u Đardini Naksos. Noćenje.

3.dan (30.04.2025.) ĐARDINI NAKSOS – SIRAKUZA – NOTO-ĐARDINI NAKSOS

Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta za Sirakuzu i Noto. Sirakuza – nekada najmoćniji antički grad, rodno mesto Arhimeda, omiljeni grad Karavađa, smešten na ostrvu Ortida danas oduševljava svoje posetioce. Šetnja po starom gradskom jezgri, Apolonov hram, katedrala i hram posvećen Atini, crkva Svete Lucije, Arhimedov trg, fontana Aretuze. Slobodno vreme za šetnju. Nakon razgledanja Sirakuze sledi obilazak baroknog grada Noto koji se nalazi na 32 km od Sirakuze. Noto i njegova katedrala su pod zaštitom Unesko-a. Slobodno vreme. Povratak u hotel. Noćenje.

4.dan (01.05.2025.) ĐARDINI NAKSOS – SAVOKA – TAORMINA-ĐARDINI NAKSOS

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost odlaska na fakultativni izlet do najpoznatijeg sicilijanskog sela. Selo Savoka je poznato po legendarnom filmu "Kum" u kojima je sniman. Obilazak katedrale Sv.Lucije na čijem ulazu je snimana poznata scena venčanja, bar "Viteli" u kojem je Al Paćino snimio scenu prosidbe. Nakon obilaska sela sledi obilazak Taormine. Taormina je mondensko i svakako jedno od najlepših mesta na Siciliji. Nalazi se na brdu Monte Tauro. Šetnja glavnom ulicom, Grčki amfiteatar iz III veka p.n.e. koji je jedan od najbolje očuvanih amfiteatara antičkog doba, palata di Stefano, crkva Sv. Katarine, crkva Sv. Nikole, Gradska opština, vidikovac... Slobodno vreme do povratka u hotel. Noćenje.

5.dan (02.05.2025.) KATANIJA – BEOGRAD

Doručak. Slobodno vreme do polaska na aerodrom. Transfer do aerodroma u Kataniji. Poletanje za Beograd u 14:35 časova (Let JU439). Sletanje u Beograd u 16:10 časova. Kraj programa.

CENA PAKET ARANŽMANA PO OSOBI U EUR

Termin 28.04 – 02.05.2025 – 01. MAJ. 5 dana / 4 noćenja

HOTEL	USLUGA	Cena aranžmana po osobi u 1/2 sobi standard	1/1 soba
HOTEL VILLA LINDA 3*	BB	669 EUR	799 EUR

3.odrasla osoba ili dete 2-12 god. u dvokrevetnoj sobi – 629 eur. Dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem – raspoloživost i cena na upit! Jednokrevetna soba na upit! Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate. BB – noćenje sa doručkom.

Cena paket aranžmana obuhvata:

- Prevoz avionom na relaciji Beograd-Katanija-Beograd, redovnom linijom kompanije Air Serbia
- Transferi turističkim autobusom na relaciji aerodrom-hotel-aerodrom
- Smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelu 4*, na bazi 4 noćenja sa doručkom
- Usluge vodiča na srpskom jeziku na destinaciji
- Aerodromske takse u iznosu od 46,56 evra (A/P BEG TAXA 19,6 eur, RF TAXA 0,98 eur, A/P CTA 25,98 eur)
- Beba 0-2 godine plaća deo tarife za odraslu osobu i takse u fiksnom iznosu od ukupno 37€ - Troškovi organizacije putovanja.

Cena paket aranžmana ne obuhvata:

- Obavezna boravišna taksa u hotelima u Ćardini Naksosu, plaćanje na licu mesta. Takse plaćaju svi gosti stariji od 14 godina i iznose 2 eur po noći po osobi u hotelima sa 3*.
- Fakultativni izleti i posete: vulkan Etna i Katanija 50€, Sirakuza i Noto 65€, Savoka i Taormina 55€
- Putno zdravstveno osiguranje

USLOVI PLAĆANJA: PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NBS NA DAN UPLATE

Gotovinski, preko računa uz izdatu profakturu u agenciji, platnim karticama (Visa, Master, Maestro, Dina) – rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.

- Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate. – Organizator može da poveća ugovorenu cenu iz ugovora o organizovanju putovanja ako je to pravo ugovoreno i ako je ugovoreno da putnik ima pravo na umanjenje cene. Organizator može da poveća cenu, odnosno putnik može da umanji cenu, u slučaju promene: – 1) cene prevoza putnika do koje je došlo usled promene cene goriva ili drugih izvora energije; 2) postojećih taksi ili uvođenja novih taksi, uključujući boravišne takse, avio-takse ili takse za ukrcavanje ili iskrcavanje u lukama i na aerodromima; 3) deviznog kursa koji se odnosi na turističko putovanje. Ako je povećanje cene veće od 8% ukupne cene turističkog putovanja, organizator ne može jednostrano da promeni cenu.

FAKULTATIVNI IZLETI NA SICILIJU:

Vulkan Etna & Katanija – Cena po osobi 50 evra Simbol i zaštitni znak Sicilije. Odlazak do visine od 1900 m, slobodno vreme za individualnu šetnju oko kratera nastalih pre 100 godina. Poseta i obilazak grada Katanija.

Sirakuza & Noto – Cena po osobi 65 evra Šetnja po starom gradskom jezgru, Apolonov hram, katedrala i hram posvećen Atini, crkva Svete Lucije, Arhimedov trg, fontana Aretuze. Obilazak baroknog gradića Noto koji je pod zaštitom Unesco-a.

Savoka i Taormina, Cena po osobi 55 evra Poseta mestu Savoka, poznatom po scenografiji za snimanje filmskog serijala "Kum", nakon toga, obilazak prelepe Taormine, jednog od najlepših mesta na Siciliji.

NAPOMENA ZA FAKULTATIVNE IZLETE:

Minimum za realizaciju fakultativnih izleta je 20 prijavljenih putnika po izletu, u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije – ino partnera. Lokalna turistička agencija, organizator izleta, zadržava pravo promene datuma i vremena polaska na izlet. Sadržaj izleta podložan je izmeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom, promenom radnog vremena i slično). Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.

HOTEL VILLA LINDA 3* – Đardini Naksos <https://www.hotelvillalinda.it/>

Hotel Vila Linda se nalazi u srcu zone Rekanati, u mestu Đardini Naksos. Lociran u mirnoj ulici, nadomak centra mesta. Hotel je spoj savremenog i sicilijanskog stila, koji krase enterijer hotela. Hotel je odlična polazna tačka za razgledanje svih turističkih atrakcija u ovom delu Sicilije. Na oko 200 m udaljeno je autobusko stajalište, odakle gosti hotela mogu doći do Taormine i drugih turističkih mesta. U samoj blizini hotela se nalazi mnoštvo restorana, barova, prodavnica i suvenirnica. Od aerodroma u Kataniji je udaljen oko 52 km. Gradska, javna pešćano-šljunkovita plaža, udaljena je svega 50 m od hotela. Gostima je na raspolaganju: recepcija, bar, restoran, ostava za prtljag, WIFI u javnim delovima hotela, privatni parking (ograničen broj mesta, uz doplatu). U našoj ponudi se nalaze klasične sobe. Svaka soba je 18 m², a sadrži: kupatilo sa tuš kabinom, TV, sef, WI-FI, balkon, klima uređaj, ketler. Maksimalni kapacitet po sobi je tri odrasle osobe. Sobe su po strukturi dvokrevetne (poseduju francuski ležaj ili 2 odvojena kreveta) dok su svi ostali ležajevi u sobi pomoćni (za dete do 12 godina ili treću odraslu osobu). Jednokrevetna soba je isključivo za 1 osobu, 1 standardni ležaj. Usluga u hotelu je na bazi noćenja sa doručkom-švedski sto, samoposluživanje. Kontakt: <https://www.hotelvillalinda.it/>
Organizator zadržava pravo zamene navedenih hotela sličnim iste kategorije.

VAŽNE NAPOMENE:

- Putnici su u obavezi da dostave tačna imena i prezimena, onako kako je naznačeno u pasošu,

prilikom pravljenja rezervacije. U protivnom, svaka kasnija promena podleže dodatnoj naplati od strane avio-kompanija, a troškove snose sami putnici.

- Vreme leta navedeno u detaljima leta je planirano lokalno vreme. O tačnom vremenu leta putnik će biti obavešten po dobijanju informacije od avio prevoznik, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja.
- Vremena letova su podložna promenama. Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju bilo kakvih promena leta od strane avio-kompanije.
- Usled promena cene goriva na tržištu nafte, moguće je uvođenje doplate za gorivo, čiji iznos je podložan promeni do početka putovanja i važi će za sve prijavljene putnike.

OPŠTE NAPOMENE:

- Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja
- Minimalan broj prijavljenih putnika za realizaciju ovog aranžmana je 35. Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane organizatora putovanja je 7 dana pre puta, po ovom osnovu. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja.
- Na letu Air Serbia dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 23kg i jedan ručni prtljag težine 8kg.
- Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.
- Lokalna turistička agencija, organizator izleta, zadržava pravo promene datuma i vremena polaska na izlet. Cene fakultativnih izleta objavljene u programu važe ako se za iste prijavi 20 i više učesnika. Ukoliko je broj putnika manji, izlet se može organizovati, ali po nešto višoj ceni. Za državljane Republike Srbije potreban je samo pasoš (važnost pasoša mora biti najmanje 3 meseca po povratku sa putovanja). Putnici koji imaju strani pasoš, u obavezi su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu. Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.

Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije organizatora putovanja. Organizator ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

Posrednik u prodaji T.A. Sani Trade & Tours doo. Organizator T.A. Big Blue Group doo OTP 121/2021 od 13.10.2021. Kategorija licence A.

Program putovanja broj 1 od 20.01.2025.